

药家鑫4条上诉理由公开 “说我特别残忍定性不当”

上诉称未按自首减轻判罚 是初犯、偶犯 一审判死刑不符合“慎重规定”



药家鑫案于4月22日一审宣判,4月28日药家鑫在上诉书上签字。昨天上午,记者从此案被害人代理人张显处了解到药家鑫有四点上诉理由。

张显介绍,目前受害人家属还没有拿到上诉状,不过他还是在法院找到了上诉状。

上诉状显示,药家鑫上诉理由具体为:

第一,原判决对“犯罪手段特别残忍,情节特别恶劣,罪行极其严重”

重”认为定性不当。原因是“案发在车辆少和行人少的郊区路上;路灯暗,光线不如白天的好,药家鑫高度近视眼神不好;杀张妙身上的部位比较乱,药本人也不知道杀了多少刀,致命仅有一刀,是激情和瞬间作案;是由平时的抑郁和压力所致”。

第二,西安中院认可了药家鑫的自首情节,却未按自首减轻判罚。

第三,药家鑫是初犯、偶犯,父母又进行积极地赔偿。

第四,根据国家目前针对死刑的慎重态度,认为中院量刑过重。

此案已于5月5日立案。

张显告诉记者,受害人一方不认可自首情节。“案发后,公安机关已经对药家鑫进行了传唤,而且公安机关当时已经掌握了监控录像,保险公司也检查了车里的血迹。但是当天把他给放了。第二天他才到公安机关‘自首’。我们希望法院不要回避这些细节。”

李婧

“最年轻市长”升任代区长 级别为副厅级



记者13日从神农架林区政府获悉,神农架林区十届人大常委会第三十次会议于12日决定任命周森锋为林区人民政府副区长、代理林区人民政府区长。目前周森锋已到岗工作,级别为副厅级。

周森锋,1980年7月出生,2004年7月参加工作,清华大学管理科学与工程专业

毕业,硕士研究生学历。2009年6月,29岁的他当选为湖北宜城市市长(正县级),被网民称为“最年轻市长”,面对网民的质疑,官方还澄清,周森锋来自农村,没有任何家庭背景。今年年初,中共湖北省委研究决定,周森锋拟交流提拔任职,4月2日,湖北省委组织部发布周森锋任前公示公告后,又引起了一些媒体和网民的关注,湖北省委组织部为此通报回应,周森锋拟交流提拔任职,推荐、提名、考察、任用等各个环节,都严格执行了《党政领导干部选拔任用工作条例》的有关规定。

上官纯青

自从用了“增甜剂” 几十亩西瓜都炸了

连日来,刘明锁承包的江苏镇江丹徒区延陵镇大吕村的40多亩西瓜大棚就像布下了“地雷阵”,从5月8日开始,已结满瓜藤的大小西瓜,还没有成熟就一个个“疯狂”地炸裂开来,有的炸得四分五裂,有的炸得像一朵花。



26万血本“砸”进40多亩瓜棚

因为大吕村有600多亩的西瓜基地,而且村里还特聘山东的技术员前来技术指导,今年,51岁的刘明锁将几十年积攒的18万血汗钱,加上8万元贷款,一次性投入到40多亩地的西瓜大棚上。

耳边全是“噼噗”低沉闷响声

4月份,瓜棚内开始结出西瓜。5月6日,技术员告知,他从山东购买的“西甜瓜膨大增甜剂”和“速溶钙”两种药已经托运到了镇江,让老刘使用这两种药,以保证西瓜有更大更好的收成。7日,老刘赶紧按照技术员的要求,配好药水,在大棚内喷洒。

第二天,当老刘一家喜滋滋来到大棚里时,惊奇地发现,翠绿茂盛的西瓜叶像是注了兴奋剂一样,一片片竖了起来,而且煞是好看。正当老刘喜上眉梢时,定睛一看,又惊讶地发现,不少西瓜居然张着大嘴,分成了两半,有的更是炸得像开了花一样。几乎就在同时,老刘的耳边响起了“噼噗、噼噗”的闷响声。妻子和儿子也同时发现了问题,全家人禁不住失声大喊:“这是怎么了?西瓜怎么全爆了!”

技术员称“农药”没问题

大大小小的西瓜离奇般地爆炸,急得老刘一家团团转,第一反应就是赶紧找技术员求解。

老刘急匆匆找到技术员,技术员来到现场仔细看了一下满地爆裂的西瓜,眉头紧皱,一脸茫然。半天说出一句话,让老刘一家差点没有晕过去,“我也不知道这是为什么,反正我的农药没有问题”。说完便转身离开了。

老刘一家几乎陷入绝望之中。找到村干部,得到的答复是:“我们也不懂,更不知道为什么。”老刘两天两夜一睡不起,不吃不喝。老伴心疼他,熬点稀粥给他喝。老刘告诉记者,这几天他感觉就像是天塌下来一样,全身无力,几个月的汗水,就这样成了泡影,看着一个个硕大滚圆的西瓜在他眼前爆炸,他心如刀绞。

“增甜剂”用得不是时候

11日,老刘电话求助安徽农科所的一位熟人,这位技术员就说了一句话:“这种药要在西瓜鸡蛋大时用,这个时候用这种药不合适。”老刘有气无力地告诉记者,他也咨询了一些种瓜能手,他们都说以前从来没有用过这种药。

一位种了10多年瓜的老农解释说,这种膨大增甜剂,好像是一种激素,主要是西瓜长不大的时候用的,现在西瓜长势很好,且生长速度很快,再使用这种激素,西瓜肯定爆裂。这5天,老刘的瓜田里每天都爆炸1000多斤大小西瓜,到现在已炸了6000多斤。许多爆炸瓜都送给了附近老百姓喂猪或者喂鱼。

得知老刘家的西瓜突然爆炸后,其他瓜农惊奇地发现,他们的瓜棚内也陆续出现了炸瓜现象,一位张姓瓜农一天就炸了200多个瓜。

据《扬子晚报》

醉驾新国标7月起实施 血液检测须出具报告

国家标准委有关人士前天介绍,国家强制性标准《车辆驾驶人员血液、呼气酒精含量阈值与检验》已经过修订,今年7月1日实施,不过新标准的修订没有涉及饮酒、醉酒驾车的血液酒精含量临界值,原来的数值检测标准依旧不变。

国家标准委交通能源处有关人士介绍,该标准最早是在2004年5月31日首次发布并实施的。按照标准,对于认定酒后驾驶、醉酒驾驶,并不是根据行为人的意识状态,而是根据血液中的酒精含量来确定:车辆驾驶人员血液酒精含量大于或等于20mg/100ml,小于80mg/100ml的,属于酒驾;血液酒精含量大于或等于80mg/100ml的,属醉驾。

新标准增加了一些细节规定,为保证检测的权威性和法律效力,新标准要求血液酒精含量检验中,对检验结果应该出具书面报告。

同时,增加了唾液酒精试纸条检测内容,规定如果不具备呼气或血液酒精含量检验条件的,应进行唾液酒精定性检测或者人体平衡试验评价驾驶能力。

据《新京报》

◆ 货运·搬家专栏 规格: 0.8m x 3.3m / 30元
广告刊登热线: 66668866 13526797919

惠民 88880371
中原 55551000 聘司机、搬运气 53702233 管城二七中原
金水 53702255 **平安** 67533528
惠济 60101199 各区总机 53702266

大众搬家
热线 60999999
55552288 55552277
68885959 管城 66313289
二七 68281111 66835700
金水 63949119 火车站 66266708
63833833 西区 67533222
67648811 东区 65744519
中原 68886333 惠济 63943222

专业拆装家具 114 查询大众搬家
空调 114 查询大众搬家
免费客服电话: 8008836566

千禧搬家 一搬就发
65736333 68855333
华中 66223822 自修2-20T车辆

吉利 88888810
88888489 88888486
专业搬钢琴、拆装家具、拆装空调、长短途货运24小时服务

67533555 **大顺** 65651818
55555553 66722222
55555566 拆装空调、家具 61322222

55518000 **金** 66666690
61010600 63727556
55519222 **燕** 67602281
68856669 65970776

搬钢琴、大件、厂矿、院校搬迁
利民 68888881
67111111 114 查询利民搬家

军★民
作风优良 技术过硬
63607777
63732111
专业搬家 长短途货运

文君搬家
87555557

军工
96年度交通局“信得过单位”
66666662
65999999

中国服务业协会常务级单位
星星宇
67422222
67532000
67538080
63600086
55552266
55552666
114 转 星星宇 搬家

如意 66666660

惠丰 63888628 搬家优惠

06 08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”

吉祥搬家
633 88888
657 88888
65558888 66310000
88885555 68660666
63730222 63811118
8888888 2 63831383
8888888 7 67999999
88886688 63777777

114 / 12580 / 118114 / 转吉祥搬家
网址: www.jxbj.com 免费客服电话: 4007796668